

ХАРАКТЕРИСТИКА

студентки IV курсу соціально – психологічного факультету
Житомирського державного університету імені Івана Франка
Чернецької Олени Павлівни

Студентка Олена Павлівна Чернецька навчалася за спеціальністю «Психологія» з 2008 по 2012 рік (освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр», навчання за контрактом).

Протягом всього періоду навчання студентка продемонструвала середній рівень успішності за результатами підсумково-модульних робіт: успішно склала 144 ПМР, не склала 42 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій успішно склала 45 заліків та 37 екзаменів (мала 1 перескладання). Середній бал успішності становить 3,53. Динаміка успішності має хвилеподібний характер. Загальний рейтинг успішності складає 16931 балів (25 місце серед 39 студентів).

Студенткою виконана та захищена на «відмінно» курсова робота з вікової психології на тему: «Особливості вивчення емоційно-вольової сфери молодших школярів в ході організації навчаючого експерименту» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної а практичної психології І.М.Тичина). За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен на «задовільно» та на «відмінно» захистила бакалаврську роботу на тему: «Особливості розуміння студентами справедливості у зв'язку з їх ставленням до права» (науковий керівник: старший викладач Л.М.Фальковська).

Протягом навчання студентка проходила 2 активні практики: у дитячому садочку № 40 м. Житомира та у Романівському ліцеї. Отримала позитивні характеристики.

Участі у наукових конференціях та семінарах не брала.

У громадській та позанавчальній діяльності Олена Павлівна брала активну участь в організації благодійної акції «Великодні дзвони» та «На два життя одразу»; в акції «Тюльпанове серце», «Пандус», в організації «Виставки двох картин» (2009 р.), у встановленні студентами соціально-психологічного факультету рекорду України (в категорії «масові заходи» – виконання народного танцю «Яків»).

За роки навчання студентка демонструвала дисциплінованість та доброзичливість у спілкуванні з одногрупниками.

Декан соціально-психологічного
факультету

професор О.Л. Музика

Куратор

доцент О.О. Музика